Zastupitelstvo obce  R a k ů v k a

Zápis ze zasedání č.j. 05/2025
Datum konání zasedání zastupitelstva :    28. listopadu 2025 v 18.00 hod. 

Místo  konání zasedání zastupitelstva :    Obecní úřad Rakůvka
Přítomní členové zastupitelstva obce  :     dle prezenční listiny – 7  členů
Zapisovatel :                                              - Josef Mikulka
Ověřovatelé zápisu :                                 -  Koutný Zdeněk , Sedláček Roman
Navržený program zasedání zastupitelstva obce :
1)Zahájení, určení ověřovatelů zápisu (§ 95,odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele
2)  Schválení programu zasedání

3) Schválení  „Stanov společenství obcí Mikroregion Konicko“
4) Schválení vstupu obce Rakůvka do „Společenství obcí Mikroregion Konicko“
5) Seznámení  s „Protokolem o kontrole“ dodržování povinností, stanovených zákonem č. 

    240/2000 Sb., o krizovém řízení, provedené HZS Olomouckého kraje“
6)  Seznámení s „Rozpočtovým opatřením č. 4/2025, 5/2025 a 6/2025“
7) Seznámení s postupem zjišťování možnosti pořízení kontejnerů na zakoupený nosič.
8) Seznámení s problematikou sběru a likvidace odpadu – textil.

9) Projednání a schválení žádostí o poskytnutí finančních příspěvků – charitní spolky a ŘK 

    farnost Bohuslavice.

10) Informace o postupu finálního řešení „Změny č. 1 Územního plánu Rakůvka“ po zapracování připomínek KÚ OK.

11) Usnesení

12) Závěr 
K projednávaným bodům programu :    
bod 1  – zapisovatel – Josef Mikulka,
               - ověřovatelé zápisu :  Koutný Zdeněk, Sedláček Roman
           - bez připomínek –  schváleno 7 hlasy pro 
bod 2 – starosta přednesl návrh programu  
           - bez připomínek – schválen 7 hlasy pro
bod 3  - starosta přednesl zastupitelstvu návrh „Stanov společenství obcí Mikroregion 

             Konicko“ – přechází se na novou formu koordinace veřejných služeb členských obcí.

          -zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro 
bod 4  -  starosta přednesl zastupitelstvu návrh na Schválení vstupu obce Rakůvka do 

           „Společenství obcí Mikroregion Konicko“
     -  zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro  
bod 5 – starosta  seznámil zastupitelstvo s Protokolem o kontrole“ dodržování povinností, 

            stanovených zákonem č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, provedené 

            HZS Olomouckého kraje“

           - zastupitelstvo bere na vědomí      
bod 6 -  starosta seznámil zastupitelstvo s „Rozpočtovým opatřením č. 4/2025, 5/2025 a 

             6/2025“

· zastupitelstvo bere na vědomí
bod 7    - členové zastupitelstva – Muzikant Petr a Sedláček Roman provedli průzkum 

                možnosti pořízení kontejnerů na zakoupený nosič a to 1 x vysoký na biologický 

                odpad a 1 x nízký na suť. Informace získali ve výrobní firmě pana Fojtíka 

                v Kostelci na Hané, kde je výrobce ubezpečil o dodržení kvality dodávaných 
                výrobků. Rovněž měli možnost, co by odborníci, shlédnout samotnou provozovnu a     

                výrobu. Oba doporučují provést u této firmy objednávku.

· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro

bod 8    - Starosta seznámil zastupitelstvo s informací od firmy Textil-Eco Boskovice, která 

               nám zajišťuje sběr a likvidaci vyřazeného textilu, o problémech v této oblasti v celé 

               republice. Firma je nucená navýšit poplatek za likvidaci textilu ze smluvních 12 

               tis.Kč za 1 kontejner a rok na 24 tis.Kč. Dostáváme se tím do „kleští“, kdy pro nás 

               platí zákonná povinnost vyřazený textil likvidovat (pod sankcí MŽP) a jiná, lacinější 

               forma není. Starosta provedl průzkum možností u jiných firem, ale výsledek je všude 

               stejný. Nezbývá nám tedy nic jiného, než na změnu přistoupit.
· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 9    - Starosta seznámil zastupitelstvo se žádostmi charitativních spolků (Charita Konice, 

               Hospic Ludéřov. ŘK farnost Bohuslavice) o příspěvek na jejich záslužnou činnost. 

              Tyto příspěvky poskytujeme každoročně, jsou pro dobrou věc, ve prospěch člověka. 

              Navrhuje se tedy, příspěvky, jako jiné roky, poskytnout.

· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 10   - Starosta seznámil zastupitelstvo s Informací o postupu finálního řešení „Změny č. 1 

                Územního plánu Rakůvka“ po zapracování připomínek KÚ OK. Olomoucký kraj 

                vydal nesouhlasné stanovisko s umístěním rekreační stavby do krajiny (rekreační 

                kontejner), což odůvodňuje, že „není v souladu se Zásadami územního rozvoje 

                Olomouckého kraje.“ Tento rozpor celkově pozastavuje schválení „Změny č. 1 

                ÚP“, což obec nemůže akceptovat. Vypouštíme tedy tento oddíl z požadavku, jinak 

                návrh zůstává beze změny.

· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
Usnesení č.j. 05/2025:
bod 3 – zastupitelstvo schvaluje „Stanovy společenství obcí Mikroregion 

             Konicko“
· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 4    - zastupitelstvo schvaluje vstupu obce Rakůvka do  „Společenství obcí Mikroregion 

               Konicko“
· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 5    - zastupitelstvo bere na vědomí Protokol o kontrole“ dodržování povinností, 

            stanovených zákonem č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, provedené 

            HZS Olomouckého kraje“

· zastupitelstvo bere na vědomí

bod 6    - zastupitelstvo bere na vědomí „Rozpočtové opatření č. 4/2025, 5/2025 a 

             6/2025“

· zastupitelstvo bere na vědomí
bod 7    - zastupitelstvo schvaluje pořízení 2 ks kontejnerů na nový nosič u firmy Fojtík 

               v Kostelci na Hané.
· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 8     - zastupitelstvo schvaluje řešení problematiky sběru textilu a navýšení ročního 

                poplatku za 1 kontejner na 24 tis. Kč.

· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 9     - zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančních prostředků charitativním institucím, 

                dle jejich podaných požadavků ve stejné výši, jako jiné roky.

· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
bod 10   - zastupitelstvo schvaluje připomínku Olomouckého kraje a vypouští pasáž o 

                rekreačním kontejneru v krajině, z důvodu dokončení projektu „Změny č. 1 ÚP 

                Rakůvka.

· zastupitelstvo schvaluje 7 hlasy pro
Zapsal :                                                            Ověřovatelé :                                    Starosta :
